

(Transcrição da nota RESOLUÇÕES de Nº 10004, datada de 17 de abril de 2024.)

ERRATAS

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO DO ESTADO DO PIAUÍ - SEAD
ERRATA DO EXTRATO DO TERMO DE ADJUDICAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO
PROCESSO ADMINISTRATIVO SEI Nº 00002.000814/2023-29
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 20/2023/SEAD-PI

O Secretário de Administração do Estado do Piauí - SEAD/PI, no uso de suas atribuições legais, considerando falha formal, comunica aos interessados ERRATA referente ao EXTRATO dos Termos de Adjudicação e Homologação do PREGÃO ELETRÔNICO N. 20/2023/SEAD, disponibilizado no Diário Oficial do Estado do Piauí - DOE/PI em 05/04/2024 e publicado na data de 08/04/2024, DOE/PI N. 67/2024, p. 258 a 292, referente aos DADOS DA EMPRESA VENCEDORA RC RAMOS COMERCIO LTDA e ao valor por extenso da EMPRESA NOGUEIRA & ALENCAR LTDA - ME, que passa a ter a seguinte redação:

Onde se lê:

ITEM 75
RAZÃO SOCIAL: RC RAMOS COMERCIO LTDA
CNPJ: 07.048.323/0001-02
ENDEREÇO: Avenida Desembargador Cromwel Carvalho, nº 2030, Sala 01, Bairro São Cristovão, Teresina -PI, CEP: 64051-050
CONTATO: (86) 3231-0938
E-MAIL: atendimento@contadgestaocontabil.com.br
REPRESENTANTE: JORGE HAGEM MASUAD NETO
SITUAÇÃO/ORDEM DE CLASSIFICAÇÃO: VENCEDORA

[...]

RAZÃO SOCIAL: EMPRESA NOGUEIRA & ALENCAR LTDA - ME

VALOR TOTAL DA EMPRESA: R\$ 8.015.158,31 (cinco milhões duzentos e oitenta e cinco mil duzentos e sessenta e nove reais e vinte e três centavos)	R\$ 8.015.158,31
---	-------------------------

Leia-se:

ITEM 75



RAZÃO SOCIAL: RC RAMOS COMERCIO LTDA
CNPJ: 07.048.323/0001-02
ENDEREÇO: Rua Helena da Silva Ferreira, 794, Bairro Ipanema, Catalão - GO, CEP: 75.705-070
CONTATO: (34) 3215-7093
E-MAIL: licitacaorcc@hotmail.com
REPRESENTANTE: DALCIMAR ANTONIO RAMOS
SITUAÇÃO/ORDEM DE CLASSIFICAÇÃO: VENCEDORA

[...]

RAZÃO SOCIAL: EMPRESA NOGUEIRA & ALENCAR LTDA - ME

VALOR TOTAL DA EMPRESA: R\$ 8.015.158,31 (oito milhões quinze mil cento e cinquenta e oito reais e trinta e um centavos)	R\$ 8.015.158,31
---	-------------------------

Teresina - PI

documento assinado e datado eletronicamente

(Transcrição da nota ERRATAS de Nº 9938, datada de 17 de abril de 2024.)

SECRETARIA DE ESTADO DA DEFESA CIVIL - SEDEC

ERRATA NO 3º TERMO ADITIVO PROCESSO SEI Nº 00013.000162/2021-31

A Comissão Permanente de Licitação - CPL vem comunicar aos interessados que na Cláusula Primeira; ITEM 1.3 - ONDE SE .LÊ: 30/08/2024; LEIA - SE: 02/09/2024.

Teresina - PI, 17 de abril de 2024.

PEDRO HENRIQUE VIANA PIRES PRESIDENTE DA COMISSÃO

PERMANENTE DE LICITAÇÕES-CPL/SEDEC

JOSÉ ICEMAR LAVÔR NERI

SECRETÁRIO DE ESTADO DA DEFESA CIVIL DO PIAUÍ

(Transcrição da nota ERRATAS de Nº 9958, datada de 17 de abril de 2024.)

INSTITUTO DE DESENVOLVIMENTO DO PIAUÍ-IDEPI

ERRATA - EXTRATO DO CONTRATO Nº 004/2023

